
 تذکرات مهم:

 ای را که بهترین پاسخ ممکن است انتخاب نمایید.برای هر سوال، تنها گزینه  -

 .ندارداین آزمون نمره منفی   -

قبل از شروع پاسخگویی، دفترچه سوالات را از نظر تعداد سوالات و صفحات به دقت مورد بررسی   -

قرار داده و در صورت وجود هرگونه اشکال به مسئولین جلسه اطلاع دهید. در غیر این صورت 

 گونه اعتراضی پذیرفته نخواهد شد.پس از پایان آزمون هیچ

 
 

 جمهوری اسلامی ایران

 وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی

 معاونت آموزشی

 پزشکی عمومیآموزش  یشورا رخانهیدب

 

 

 جامع علوم پایه پزشکیآزمون 

 
 1403ماه  اسفند

 
 200  تعداد سوالات: 

 40   تعداد صفحات:

 قهیدق 200  :ییزمان پاسخگو

 

 مشخصات داوطلب

 نام: .........................................

 نام خانوادگی: ........................

 شماره کارت: .........................
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 (34فیزیولوژی )تعداد سوال 

 در مقایسه انتقال فعال اولیه و ثانویه کدام مورد صحیح است؟      -1

 انتقال فعال اولیه و ثانویه به ترتیب از طریق کانال ها و حامل ها انجام می شوند الف(

  در انتقال فعال اولیه همواره دو ماده با هم منتقل می شوند ب(

 کلسیم مثالی از هم انتقالی است-ناقل سدیم ج(

 گلوکز مثالی از هم انتقالی است-ناقل سدیم د(

 

 گزینه در خصوص پتانسیل های غشایی صحیح است؟ کدام      -2

  در پتانسیل استراحت نفوذپذیری غشا به یون سدیم بیشتر از یون کلسیم است الف(

 طی مرحله دپلاریزاسیون نسبت هدایت سدیم به پتاسیم کاهش می یابد ب(

  در قله پتانسیل عمل دریچه غیر فعال سازی کانال های سدیمی بسته است ج(

 پتانسیل آستانه هر دو دریچه کانال های سدیمی بسته استدر  د(

 

 کدام گزینه در مقایسه بین عضلات صاف و اسکلتی صحیح است؟      -3

 انقباض فقط در عضلات اسکلتی رخ می دهد-جفت شدن تحریک الف(

 پتانسیل صفحه انتهایی فقط در عضلات اسکلتی رخ می دهد ب(

 انقباض در عضلات اسکلتی بیشتر از عضلات صاف استحداکثر قدرت  ج(

 دنشو یم دهید یدر هر دو عضلات صاف و اسکلت نیتیت یها لامانیف د(

 

 کدامیک از موارد زیر از علل افزایش نیرو در عضله اسکلتی می باشد؟    -4

 در سارکولمای عضله اسکلتیافزایش فعالیت کانال های پتاسیمی دریچه دار وابسته به ولتاژ  الف(

 افزایش فعالیت پمپ کلسیمی در غشا شبکه ی سارکوپلاسمی ب(

 افزایش فعالیت آنزیم میوزین کیناز ج(

 فراخوانی تعداد بیشتر واحد های حرکتی و پدیده کزازی شدن د(
 

 یک از اختلالات خونی زیر مبتلا شود؟فردی که مبتلا به اختلال آتروفی مخاط معده است ممکن است به کدام     -5

 آنمی هیپوکرومیک الف(

 از فقر آهن یناش یآنم ب(

 آنمی مگالوبلاستیک ج(

 پلی سیتمی حقیقی د(

  

 کدام متغیر زیر همراه است؟ کاهشتحریک اعصاب سمپاتیک با     -6

 حجم پایان سیستولی الف(

 ضربان قلب ب(

  برون ده قلبی ج(

  قدرت انقباض میوکارد د(
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( باشد، تعداد 20، بیست )Rاگر در الکتروکاردیوگرام طبیعی تعداد خانه های کوچک بین دو موج متوالی      -7

 این فرد کدام است؟    ضربان قلب )در دقیقه(

  75 الف(

  50ب(

 100ج(

     60د(

 

 هیدروستاتیک مایع میان بافتی کدام گزینه درست است؟در مورد فشار       -8

 .در بافت های دارای پوشش محکم معمولاً منفی است الف(

 از فشار احاطه کننده آن است. شتریب وهیج متریلیچند م یعیبه طور طب ب(

 در بافت سست زیر جلدی معمولاً بیشتر از فشار اتمسفر است. ج(

 است. یبافت انیم عیما یفشار منف جادیعلت ا نیتر یاصل یلنفاو ستمیس یعملکرد پمپ د(
 

 کدام یک از مواد زیر، هم در تنظیم دراز مدت و هم در تنظیم حاد یا سریع جریان خون نقش دارد؟      -9

 فاکتورهای رشد عروق الف(

 اکسیژن ب(

 آندوتلین ج(

 رنین د(

 

  :شریانی به میزان قابل توجهی کاهش یابد آنگاههرگاه فشار        -10

 قدرت انقباضی قلب کاهش می یابد الف(

 تون وریدی و فشار پرشدگی کم می شود ب(

 مقاومت شریانچه ها افزایش می یابد ج(

 حجم خون توسط کلیه ها کاهش می یابد د(

 

 زیر مهمترین نقش را دارد؟در تعیین مقاومت عروق کدام یک از عوامل        -11

 قطر رگ الف(

 اختلاف فشار ب(

 طول رگ ج(

 ویسکوزیته خون د(
 

از چه نظر شوک هیپوولومیک ناشی از خونریزی با شوک هیپوولومیک ناشی از اسهال و استفراغ با هم       -12

 متفاوتند؟

 کاهش حجم خون الف(

 کاهش برون ده قلبی ب(

 ویسکوزیته خونتغییر  ج(

 مقدار اسیدوز ایجاد شده د(
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معدی در پاسخ به کیموس اسیدی چقدر  -مدت زمان لازم برای فعال شدن رفلکس های مهاری روده ای      -13

 است؟

 ثانیه 3 الف(

 ثانیه 30 ب(

 دقیقه 3 ج(

 دقیقه 30 د(

 

 می دهد؟ کاهشکمبود آنزیم پپسین هضم کدام پروتئین را به شدت        -14

 نخود الف(

 ایلوب ب(

  گوشت ج(

 ماهی د(

 

 کدامیک از موارد زیر در مورد هضم و جذب کربوهیدراتها صدق می کند؟       -15

 درصد نشاسته بوسیله آمیلاز بزاق هیدرولیز می شود. 80 الف(

 هم انتقالی با سدیم جذب می شود. فروکتوز بوسیله ب(

 منوساکاریدها حاصل عملکرد مستقیم آلفا آمیلازها هستند. ج(

 آنزیمهای لبه برسی، الیگوساکاریدها را به منو ساکاریدها هیدرولیز می کنند. د(

 

 کدام مورد افزایش می یابد؟ ،در صورت افزایش تهویه حبابچه ای       -16

 ظرفیت انتشاری اکسیژن الف(

  فشار اکسیژن خون شریانی ب(

 ضریب انتشار دی اکسید کربن ج(

 فشار دی اکسید کربن خون شریانی د(

 

 ؟در انتهای بازدم عادی در ریه ها وجود دارد ریاز موارد ز کیکدام       -17

 حجم باقیمانده الف(

 حجم جاری ب(

 ظرفیت باقیمانده عملکردی ج(

 یدم رهیحجم ذخ د(

 

     شود؟ یم ژنیبا اکس نیهمو گلوب یبیترک لیکاهش کدام مورد سبب کاهش م       -18

  pH الف(

      دی اکسید کربن ب(

      دما ج(

 متابولیسم د(
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19-ADH        دهد؟ یم شیافزا نفرون به اوره را در کدام قسمت یرینفوذپز 

 مالیزگلوله پرو الف(

 یجمع کننده قشر یو مجرا ستالیلوله د ب(

  قوس هنله یشاخه نزول ج(

 یجمع کننده مرکز یمجرا د(
 

 دارد؟ GFRانقباض شریانچه وابران چه تاثیری بر میزان        -20

 را افزایش می دهد. GFR الف(

 را کاهش می دهد.  GFR ب(

 افزایش و سپس کاهش می دهد.را ابتدا   GFRج(

 ندارد. GFRتاثیری بر میزان  د(
 

-یو قاعده ا یغشا راساز طریق کدام ترانسپورترها در بازجذب گلوکز  مالیتوبول پروگز ییدر قسمت ابتدا      -21

 کنند )از راست به چپ(؟ یعمل م بیبه ترت یجانب

  GLUT2-SGLT2 الف(

  GLUT4-SGLT2ب(

  LUT1-SGLT1ج(

  GLUT2-SGLT1د(

 

 کدام هورمون بیشترین نیمه عمر را دارد؟        -22

 هورمون رشد الف(

 تیروکسین ب(

  IGF ج(

 استروژن د(
 

 کدام یک از هورمون های زیر نانوپپتید است؟       -23

 پرولاکتین الف(

 گلوکاگون ب(

 اکسی توسین ج(

 رشد هورمون د(
 

 کدام یک از هورمون های زیر جزء دسته آمینی است؟       -24

  آلدسترون    الف(

 دهیدرواپی اندرسترون  ب(

 تستوسترون ج(

 اپی نفرین د(
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 می شود؟ ADHکدام گزینه منجر به افزایش ترشح        -25

  کاهش حجم خون الف(

  افزایش فشار خون ب(

 کاهش اسمولاریته ج(

 افزایش نیکوتین د(

 

 باشد؟ یدرست م نهیکدام گز نیدر مورد اثرات انسول       -26

 شود یم نازیگلوکوک میآنز تیباعث مهار فعال الف(

 شود یم یکبد لازیباعث مهار فسفور ب( 

 شود یحساس به هورمون م پازیل تیفعال شیباعث افزا ج(

 شود یم نازیفسفوفروکتوک تیفعالباعث کاهش  د(

 

 است؟ دیروئیمربوط به هورمون پارات ریاز اثرات ز کیکدام       -27

 از دستگاه گوارش میکاهش جذب کلس الف(

  تیآپات یدروکسیه یبلورها لیتشک شیافزا ب(

 فرولیکوله کلس یدروکسیهدی  25،  1کاهش سنتر  ج(

 هیدفع فسفات از کل شیافزا د(

 

 در مورد گیرنده های حسی کدام گزینه زیر صحیح می باشد؟       -28

 گیرنده های تونیک به سرعت سازش می یابند الف(

  گیرنده های تونیک عملکرد پیش بینی کننده دارند ب(

 گیرنده های فازیک به آهستگی سازش می یابند ج(

 کندی سازش می یابند گیرنده های تونیک به د(

 

 آستروگنوزی چیست؟       -29

 عدم تشخیص محل دقیق لمس الف(

  پیکری _تخریب ناحیه ارتباطی حسی  ب(

  عدم تشخیص وزن اشیا ج(

  عدم تشخیص شکل اشیا د(

 

 باشد؟ ینم یاز اسپاسم عضلان یدرد ناش جادیاز علل ا ریاز موارد ز کیکدام        -30

 تحریک گیرنده های مکانیکی درد الف(

   فشار بر عروق خونی ب(

 افزایش سرعت متابولیسم ج(

 آزادسازی انکفالین ها د(
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 کدامیک از موارد زیر در مورد تطبیق امپدانس توسط سیستم استخوانی گوش میانی صحیح می باشد؟       -31

 حفظ شدت ارتعاش صوت هنگام انتقال از گوش میانی به گوش داخلی می شود باعث الف(

 سبب تضعیف شدت انتقال صوت هنگام انتقال از گوش خارجی به گوش داخلی می شود ب(

 توسط انقباض عضلات کشنده صماخ و عضله رکابی ایجاد می گردد ج(

 می باشد عامل اصلی تطبیق امپدانس، دامنه حرکت محدود استخوان چکشی د(

 

 کدامیک از موارد زیر از مکانیسم های تطابق در سیستم بویایی می باشد؟       -32

 تحریک سلول های گرانولار در گلومرول ها توسط فیبرهای مرکز گریز از قشر بویایی الف(

 عصببسته شدن پیش رونده کانال های کلسیمی دریچه دار وابسته به ولتاژ در انتهای  ب(

 تحریک سلول های میترال در پیاز بویایی توسط فیبرهای مرکز گریز از قشر بویایی ج(

 مهار نورون های قشری بویایی توسط سلول های گرانولار در گلومرول ها د(

 

 کدامیک از موارد زیر از اعمال مخچه مغزی می باشد؟       -33

 پرتابیکنترل و زمان بندی حرکات  الف(

 برنامه ریزی و زمان بندی حرکات پیچیده ب(

 جلوگیری از اورشوت و تعدیل حرکات ج(

 کنترل تعادل و حرکات وضعیتی بدن د(

 

 کدامیک از موارد زیر از ویژگی های مدار هسته پوتامن می باشد؟       -34

 کنترل ناخودآگاه طرح های یادگرفته شده حرکتی الف(

  خودبخودی کنترل حرکات پرتابی ب(

 برنامه ریزی حرکات متوالی ج(

 کنترل شناختی فعالیت های حرکتی د(

 

Kon
ku

r.i
n

www.konkur.in

Telegram: @medical_k



 1403 ماهاسفند  یپزشک هیآزمون جامع علوم پا 

8 

 

 

 (20بیوشیمی پزشکی ) تعداد سوال 

35-  هاسلباخ است؟ -هندرسنشان دهنده فرمول  ریاز روابط ز کیکدام        

         
 

 ؟شودیانجام م    JAK/STATریکدام هورمون از مس امیانتقال پ       -36

 TSHالف(

 نیانسول ب(

 ADHج(

 نیپرولاکت د(
 

 ییایمیوشیب دگاهیاز د شود،یمدرمغز  هاآن ها سبب تجمع نیپروتئ یتاخوردگتغییردر مریآلزا یماریدر ب       -37

 ؟دهدیرخ م یماریب نیدرا یندیچه فرا

 دیلوئیبتا آم پروتئینافزایش  الف(

 در ساختار پروتئین ها کسیآلفا هل افزایش ب(

 ها نیصفحات بتا در پروتئکاهش  ج(

 مهار سنتز پروتئین در سطح ترجمه د(
 

 

38-  یمیوشیب دگاهیاز د باشد،یم ینمیمت هموگلوب جادیا دهایمثل سولفونام ییداروها یازعوارض جانب یکی     

 ؟باشدیم حیصح ینمیکدام عبارت درمورد مت هموگلوب

 .شودیمنتقل نم یول شودیمتصل م نیبه هموگلوب ژنیاکس الف(

 .شودیمتبدیل  3Fe+ به 2Fe+ ب(

 .شودیهم سنتز نم ج(

 قرمز هایکاهش گلبول د(
 

 ؟شودینم جادیا یسمیپراوریدر کدام مورد ه       -39

 هانین سندرم لش الف(

 رکهیفون ژ یماریب ب(

 سرطان یدرمان یمیش ج(

 یسندرم فانکون د(
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40- اصلاح  یمیترم ستمیتوسط کدام س شوندیجفت باز ناجور م جادیکه منجر به ا ییخطاها یهمانندساز ندیدر فرآ      

 ؟شوندیم

 mismatch repairالف(

 Base excision repairب(

 Nucleotide excision repairج(

 Homologous recombinationد(
 

 ؟باشدیمهای زیر  میآنزیک از مهار کدام  قیاز طر لیوراسیفلورو-5 اثر ضد سرطانی       -41

 ترانسفراز لیبوزیفسفور نیگوان نیپوگزانتیه الف(

 پیروفسفات سنتتاز-1فسفوریبوزیل -5 ب(

 دازیاکس نیگزانت ج(

 سنتاز  لاتیدیمیت د(

 

 ؟شودیم جادیا یونینقص در عملکرد کدام کانال  لیبه دل کیستسی بروزیف یماریب       -42

 میکانال سد الف(

 میکانال پتاس ب(

 کانال کلر ج(

 میکانال کلس د(

 

 

 ؟باشدیم ریز باتیمتعلق به کدام گروه از ترک نیسیاسترپتوما       -43

  اهکانیپروتئوگل الف(

 دهایکوزیلگب(

 اهنیپوپروتئیل ج(

 دهایپیکولیگل د(

 

 دهدینشان م یبه پزشک مراجعه و سابقه خانوادگ یو خستگ نهیاز درد قفسه س تیبا شکا یساله ا 46مرد        -44

 شیعبارتند از: افزا یشگاهیآزما یها افتهی. کردندفوت والدینش درسنین جوانی به دلیل بیماری قلبی که 

کدامیک از ژن های زیر نقص احتمالا  .کاهش اندک با HDLو  یعیطب دیریسیگل ی، ترLDL شیکلسترول، افزا

 ؟ وجود دارد

 LDLرسپتور  الف(

 Proprotein convertase subtilisin/kexin type 9 (PCSK9) ب(

 لیپوپروتئین لیپاز ج(

 Eآپولیپوپروتئین  د(

 

 ؟ باشدیم ریز بیچرب، منشا اتم کربن کدام ترک یدهایسنتز اس یساز لیدر مرحله طو       -45

 کوآ لیونیپروپ الف(

 کوآ لیاستواست ب(

 کوآ لیمالون ج(

  کوآ لینیسوکس د(
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 یرنگ در ماکولا یو وجود نقاط آلبالوئ یکور ،یذهن یعقب ماندگ ،یعصب شروندهیبا علائم پ یکودک نیوالد       -46

 دیوزیگانگل ادیز ریوجود مقاد یکالبدشکاف جیفوت و نتا ی. کودک در سه سالگکنندیمراجعه م کینیبه کل هیشبک

GM2 ؟احتمالا نقص کدامیک ازآنزیم های زیر وجود دارد. کنندیم دییو مغز او تا یعصب هایرا در سلول 

 نازیلیاسفنگوم الف(

 دازیگلوکوسربروز ب(

 دازیگالاکتوسربروز ج(

 A دازینیهگزوزآم د(
 

 ؟شودیم جادیا ریکدام مورد ز لیبه دل Dubin-Johnsonسندروم        -47

 ترانسفراز لیگلوکورون مینقص آنز الف(

 کونژوگه از کبد به صفرا نیروب یلیعدم ترشح ب ب(

 II و I نیریاز حد کوپروپورف شیترشح ب ج(

 کمبود فروشلاتاز د(
 

 ؟گرددیم نیترولیس یدفع ادرار شیسبب افزا ریز هایمیاز آنز کیکدام یکینقص ژنت       -48

 سنتتاز ناتینوسوکسیآرژن الف(

 ازیل ناتینوسوکسیآرژن ب(

 1فسفات سنتتاز  لیکاربام ج(

 لازیترانس کربام نیتیاورن د(
 

 دارد؟ ینازیک نیروزیت تیرسپتور کدام هورمون فعال       -49

 زولیکورت الف(

 گلوکاگون ب(

 نیانسول ج(

 نیسوماتواستات د(
 

 ؟شودیچشم م یدر عدس دیآب مروار جادیسبب ا ریز هایتیاز متابول کیتجمع کدام        -50

 تولیگالاکت الف(

 گالاکتوز ب(

 فروکتوز ج(

 فسفات-6فروکتوز  د(
 

 دوزیاس ،یسمیپوگلایه ه،یکل هایدر کبد و توبول کوژنیمختلف ازجمله تجمع گل ینیبال میبا علا یماریاگر ب       -51

 ؟باشدیم ییایمیوشیشود به نظر شما دچار کدام اختلال ب یبستر یدمیپیل پریو ه سیکتوز ک،یلاکت

 یعضلان لازیکمبود فسفور الف(

 فسفاتاز -6کمبود گلوکز  ب(

 دروژنازیفسفات ده-6نقص گلوکز  ج(

 چرب سنتاز دیکمبود اس د(
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 (15باکتری شناسی)تعداد سوال

حتمل م ریز یباشد. کدام باکتر یم نهیس یو درد قفسه  یتب، سرفه، خلط چسبناک و خون علائم یدارا یماریب       -55

 است؟ یماریعامل ب نیتر

 هیاسترپتوکوک پنومون الف(

 هیپنومون کوپلاسمایما ب(

 هیاگالاکت استرپتوکوک ج(

 Dگروه  استرپتوکوک د(

 :بجزاست  حیصح هیفترید ومیباکتر نهیکور نیدر خصوص توکس ریز یتمام عبارت ها       -56

 حساس به حرارت است. دیپپت یپل کی الف(

 گردد. یکد م وفاژیباکتر کی لهیبوس نیمولد توکس ژن ب(

 گردد.  یم نیپروتئ دیباعث ممانعت از تول نیتوکس B قطعه ج(

 است. نیاگزوتوکس کی یفترید نیتوکس د(

 

 ینیبال ینمونه  نیهفته تب به پزشک مراجعه کرده است. بهتر کیپس از  یدیفوئیمشکوک به تب ت یماریب      -57

 سالمونلا کدام است؟ یجداساز یبرا

 خون الف(

 مدفوع ب(

 ادرار ج(

 مغز استخوان د(

 

روده  الیتلیاپ یدر سطح سلول ها (stacked-brick arrangement) انباشته یبه آجرها هیشب شیآرا       -58

  باشد؟ یم یکل ایاشرش یها پیاز پاتوتا کیکدام  یها یژگیاز و

 یکل ایاشرش ویتیگیانترواگر ف(ال

 یکل ایاشرش کیانتروپاتوژن ب(

 یکل ایاشرش ویزینویانتروا ج(

 یکل ایاشرش کیژنیانتروتوکس د(

 

گرم مثبت، کاتالاز و کواگولاز مثبت جدا شده است.  یها یکوکس س،یبا علائم سپس یماریاز کشت خون ب       -59

 عفونت باشد؟ یکننده  جادیتواند عامل ا یم ریز یها یاز باکتر کیکدام

 وژنزیاسترپتوکوکوس پ الف(

 هیآگالاکت استرپتوکوکوس ب(

 اورئوس لوکوکوسیاستاف ج(

 سیدیدرمیاپ لوکوکوسیاستاف د(
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اسپاسم عضلات  لیدر انگشت پا شد. او به دل بیهنگام راه رفتن در باغ دچار آس کشاورزساله  61مرد       -60

  ست؟یچ یماریب یاحتمال صیروز قادر به غذا خوردن نبود. تشخ 4فک،  دیصورت و درد شد

 سمیبوتول الف(

 کزاز ب(

 سیروزیلپتوسپ ج(

 میلا یماریب د(

 

 

 د؟یمبتلا به جذام فرم لپروماتوز را انتخاب کن مارانیدرمان ب یبرا یدرمان میرژ نیبهتر       -61

 داپسون د،یازیزونیا ن،یمیکلوفاز الف(

                 نیمیکلوفاز د،یازیزونیا ن،یفامپیر ب(

 دینامیرازیپ ن،یمیکلوفاز داپسون، ج(

 نیمیکلوفاز ن،یفامپیر داپسون، د(

 

 کدام است؟ سیتوبرکلوز ومیکوباکتریدر ما (MDRچند گانه ) ییمقاومت از نوع مقاومت دارو فیتعر       -62

 خط اول یداروها هیمقاومت به کل الف(

 نیفامپیو ر دیازیزونیهمزمان به ا مقاومت ب(

 دینامیرازیو پ نیفامپیتوام به ر مقاومت ج(

 نیسیو استرپتوما نولونهایهمزمان به فلوروک مقاومت د(

 

 شود؟ یاطلاق م یبه کدام ساختار باکتر یگرم منف یها یدر باکتر Oژن  یآنت       -63

 موجود در غشاء  یها نیپروتئ الف(

 وارهید دیساکار یپوپلیل بیدر ترک دیپیل ب(

 وارهیدر ساختار د نیپوپروتئیل ج(

 وارهید دیساکار یپوپلیدر ل یدیساکار یپل ی رهیزنج د(

 

اورئوس مقاوم  لوکوکوسیاز استاف یناش یعفون یها یماریدرمان ب یبرا ریز یها کیوتیب یاز آنت کیکدام       -64

 شود؟ یاستفاده م نیلیس یبه مت

 نیلیپراسیپ الف(

 نیلیمزلوس ب(

 نیسیوانکوما ج(

 نیلیکارسیت د(

 

65-   شود؟ یم جادیا ریز یها سمیکروارگانیاز م کیکدام  لهیبوس میلا یماریب        

  Borrelia burgdorferiالف(

  Treponema pallidum ب(

  Leptospira interrogans ج(

  Borrelia recurrentis د(
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ونتیلاتور بیمارستان ، مبتلا به پنومونی وابسته به بخش مراقبت های ویژه ی ساله بستری در  70آقای       -66

(VAP) .کدام باکتری محتمل ترین عامل ابتلا به این بیماری ست؟ گردیده است 

                                                                                                                              پروتئوس میرابیلیس الف(

                                                                                                                              ب( کلبسیلا پنومونیه

     کلی اشریشیا ج(

 اسینتوباکتر بومانی د(

 

 است؟ حیصح یگرم منف یها یباکتر یسلول ی وارهید ییایمیش بیکدام عبارت در مورد ترک       -67

  کانیدوگلیو پپت دیاس کیکوئ یتئ یدارا الف(

 کانیدوگلیو پپت دیپیفسفول یداراب( 

 کانیدوگلیو فاقد پپت دیساکار یپل پویل یدارا ج(

 دیاس کیکوئ یو تئ دیپیفسفول یدارا د(

 

شود. محتمل  ی( می)مدفوع آب برنج دیدچار اسهال شد یبهداشت ریساله پس از مصرف آب غ 18 یفرد       -68

 ست؟یعلت اسهال او چ نیتر

  Campylobacter jejuni الف(

  Vibrio cholerae ب(

  Shigella dysenteriae ج(

  Entrotoxigenic Escherichia coli د(

 

  باشند بجز: یم یطیمح ای یوانیمخزن ح یدارا ریز یها یتمام باکتر       -69

 سیآنتراس لوسیباس الف(

 لایپنوموف ونلایلژ ب(

 سیپرتوس بوردتلا ج(

 آبورتوس بروسلا د(
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 (9انگل شناسی)تعداد سوال

ر زنان کدامیک از کرمهای زیر می تواند باعث خارش و سوزش ناحیه تناسلی، ولوواژینیت و عفونت لوله های فالوپ د      -70

 شود؟

 دراکونکولوس مدیننسیس الف(

 نکاتور امریکانوس ب(

 انتروبیوس ورمیکولاریس ج(            

 کاپیلاریا فیلیپیننسیس د(            

 

71- انسداد مجاری صفراوی از علائم بالینی ابتلا به کدامیک از  و تب، لرز، درد در قسمت راست بالای شکم      

  کرمهای زیر است؟

  فاسیولوپسیس بوسکی الف(

 فاسیولا هپاتیکا ب(

 هتروفیس هتروفیس ج(

 پاراگونیموس وسترمانی د(

 

 با کدامیک از موارد زیر اتفاق می افتد؟ (Cysticercosis)ابتلا به سیستی سرکوزیس        -72

 تماس مستقیم با بیمار مبتلا به سیستی سرکوزیس الف(

 خوردن تخم انگل ب(

 خوردن کبد آلوده به کیست ج(

 خوردن گوشت آلوده به سیستی سرکوس د(

 

 از عوارض ابتلا به کدام یک از بیماریهای انگلی زیر است؟ (OLM)لارو مهاجر چشمی        -73

 توکسوکاریازیس الف(

 آسکاریازیس ب(

 انتروبیازیس ج(

 انکیلوستومیازیس د(

 

74- بزرگی طحال، فیبروز پری پورتال کبد و آسیت از عوارض مرتبط با  نشانه های بالینی پولیپ روده بزرگ،       

  کدام انگل است؟

 هیمنولیپیس نانا الف(

 شیستوزوما مانسونی ب(

 دیپلیدیوم کانینوم ج(

 آسکاریس لومبریکوئیدس د(
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 یاخته های زیر علائمی شبیه به بیماری سیلیاک دیده می شود؟در آلودگی به کدامیک از تک        -75

 آنتامبا هیستولیتیکا الف(

 بالانتیدیوم کلی ب(

 دی آنتامبا فراژیلیس ج(

 ژیاردیا لامبلیا د(

 

 لیشمانیوز احشایی نوع هندی می باشد؟کدامیک از عوارض زیر مختص        -76

 اسپلنومگالی الف(

 آنمی ب(

  تیرگی پوست ج(

 لنفادنوپاتی د(

  

اوایل حاملگی داروی انتخابی  کدامیک از داروهای زیر در درمان توکسوپلاسموزیس خانم های باردار در       -77

 است؟

 پریمتامین الف(

 سولفادیازین ب(

 اسپیرامایسین ج(

 کلروکین د(

هفته پس از بازگشت از مسافرت به جنوب شرق ایران به علت تب و لرز مراجعه  2ساله  30بیمار آقای        -78

دیده می شود و گلبول های قرمز آلوده  محیطی او اشکال رینگ، آمیبوئید و شیزونت نموده است. در لام خون

 ها می باشند. به نظر شما علت بیماری کدامیک از پلاسمودیوم های زیر است؟ RBCتر از سایر درشت

 مالاریه الف(

 ویواکس ب(

 فالسیپاروم ج(

 آلودگی میکس فالسیپاروم و ویواکس د(
 

 

 (2حشره شناسی)تعداد سوال

 مهمترین راسته حشرات از نظر علوم پایه پزشکی ....... می باشد.       -79

 سیفنوپترا الف(

 آنوپلورا ب(

 همیپترا ج(

 دیپترا د(

 

80-   ندارد؟ Sylvaticکدامیک از بیماریهای ناقل زاد زیر فرم         

 تب زرد الف(

 تب خندق ب(

 تیفوس آندمیک ج(

 تب راجعه آندمیک د(
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 (5قارچ شناسی)تعداد سوال

 شود؟ یم دهید ریز یقارچ ها از کیکدام  ییمتولا در دستگاه اسپورزا       -81

 موکور الف(

 فوزاریوم ب(

  تریکوفایتون ج(

 پنی سیلیوم د(

 یو بزرگ شدن غدد لنفاو ایدیچرک و آرتروکون یحاو یترشح یها نوسیوجود س ،یعفون یموها زشیر       -82

 ؟است ریز یها از عفونت کیاز مشخصات کدام  یموضع

 بیماری پای ورزشکار لف(ا

 مخاطی مزمن-کاندیدیازیس جلدی ب(

  کچلی ریش ج(

  اسپوروتریکوزیس د(

  کدام یک عفونت قارچی زیر جلدی می باشد؟       -83

  پیدرا الف(

  یومایکوتیک مایستوما ب(

  هیستوپلاسموزیس ج(

  کریپتوکوکوزیس د(

نکروز بافت اطراف می از قارچ های زیر عروق خونی را مورد تهاجم قرار داده و منجر به ترمبوز و  یک کدام       -84

 گردد؟

  الف( موکور

  ومیلسی یب( پن

  کسیاسپوروتر ج(

  پتوکوکوسیکر د(

در بیماران با سابقه درمان آنتی بیوتیک، مبتلا به لوسمی یا نئوپلازی ها کدام یک از اشکال کاندیدیازیس        -85

  شایع تر است؟

 اژینیتو لف(ا

 کاندیدمی ب(

  گاستریت ج(

 اونیکومایکوزیس د(
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 (5ویروس شناسی)تعداد سوال

ود همه ویروس های زیر در دسته آربو ویروس ها )ویروس های منتقل شونده توسط بند پایان( محسوب می ش       -86

  .……استثناءبه 

  ویروس تب دانگ الف( 

 ویروس تب لاسا ب(

 ویروس تب نیل غربی  ج(

 ویروس تب زرد د(
 

87-  است ؟ ریز نیکدام پروتئ انیعامل ب روسهایدر رترو و pol ژن        

 gp120 الف( 

 ترانس کریپتاز معکوس ب(

 gp41 ج(

 پروتئین مرکزی د(
  

متمایز شده اپیدرم همانندسازی کدام ویروس وابسته به فاکتورهای اختصاصی در سلول های اپیتلیال        -88

 است؟

 پاپیلوما ویروس  الف(

 پاروویروس ب(

 پاکس ویروس ج(

 پولیوماویروس د(

 

 پلی آرتریت ندوزا با کدام ویروس مرتبط است؟    بیماری       -89

 Eهپاتیت  الف(

  C    هپاتیت ب(

  A هپاتیت ج(

  B هپاتیت د(
 

شده است. ابتلا به کدام  Swimming pool conjunctivitis مبتلا به یتابستان یدر اردو یپسر بچه ا       -90

  محتمل است؟ روسیو

  1هرپس سیمپلکس ویروس تایپ  الف( 

 انتروویروس ب(

 آدنوویروس ج(

 پولیوماویروس د(
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 (52تشریح)تعداد سوال

 از اندام فوقانی مختل می شود؟پس از آسیب عصب اولنار حس کدام بخش        -91

 قدام ساعد الف(

 کف دست ب(

 قدام بازو ج(

 خلف بازو د(

 درماتوم انگشت میانی مربوط به کدام ریشه عصب نخاعی است؟       -92

  C7الف(

  C5ب(

  C6ج(

  C8 د(

 کدام گزینه از شاخه های شریان براکیال نمی باشد؟       -93

 کولترال اولنار فوقانی الف(

 کولترال اولنار تحتانی ب(

 براکئی پرفوندا ج(

 سیرکومفلکس هومرال خلفی د(

 کدام ورید سطحی در مثلث دلتوپکتورال قرار دارد؟       -94

 بازیلیک الف(

 سفالیک ب(

 سفالیک فرعی ج(

 کوبیتال میانی د(

 ؟بجزناحیه خلفی ساق پلانتار فلکسور هستند،  عضلاتتمام        -95

 تیبیالیس خلفی الف(

 گاستروکنمیوس ب(

 سولئوس ج(

 پوپلیتئوس د(

 ؟بجزتمام عضلات زیر عمل دورسی فلکشن بر روی مچ پا دارند،        -96

 راست کننده دراز انگشتان الف(

 راست کننده دراز انگشت شست ب(

 فیبولاریس لونگوس ج(

 تیبیالیس قدامی د(
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103-  کند؟کدامیک از محتویات کانال اینگوینال صرفاً از بخشی از این کانال عبور می          

 بقایای پروسس واژینالیس الف(

 شریان بیضه ای ب(

 شاخه ژنیتال عصب ژنیتوفمورال ج(

 عصب ایلیواینگوینال د(

104-  قسمت میانی حالب از کدامیک از گزینه های زیر خون می گیرد؟         

 شریان گنادال الف(

 شریان مثانه ای فوقانی ب(

 شریان کلیوی ج(

 مثانه ای تحتانیشریان  د(

105-  امنتوم )چادرینه( بزرگ در بالا به کدامیک از ساختارهای آناتومیک زیر ملحق می گردد؟         

 قوس های ژژنوم الف(

 قوس های ایلئوم ب(

 سطح فوقانی کولون عرضی ج(

 انحنای کوچک معده د(

106-  محل تشکیل ورید پورت را نشان می دهد؟کدامیک از گزینه های زیر          

 جلوی بخش اول دئودنوم الف( 

 خلف بخش اول دئودنوم ب(

 قدام گردن پانکراس ج(

 خلف گردن پانکراس د(

107-  رباط گرد کبدی از بقایای کدام عنصر آناتومیک است؟         

 اوراکوس جنینی الف(

 ورید نافی چپ ب(

 شریان نافی چپ ج(

 رباط داسی شکل د(

ساله را بعد از سانحه تصادف با اتومبیل و گذراندن دوره نقاهت به کلینیک محل کار  42مردی متأهل و        -108

می باشد. ضایعه عصبی مربوط به کدام یک از گزینه های  Erectionشما ارجاع داده اند. شکایت او عدم توانایی در 

 زیر است؟

 دندالعصب پو الف(

 شاخه ژنیتال عصب ژنیتوفمورال ب(

 عصب ایلیواینگوینال ج(

 عصب ابتراتور د(
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 کدام عنصر آناتومیک زیر در فضای عمقی پرینه قرار دارد؟       -109

 اسفنکتر خارجی پیشابراه الف(

 عضله بولبو اسپونژیوسوس ب(

 بولب وستیبول ج(

 عضله ایسکیوکاورنوس د(

 شریان رکتال فوقانی از انشعابات کدام شریان است؟       -110

 تنه خلفی ایلیاک داخلی الف( 

 مزانتریک فوقانی ب(

 مزانتریک تحتانی ج(

 تنه قدامی ایلیاک داخلی د(

 است؟( بر روی کدام سطح توده طرفی استخوان اتموئید واقع شده Uncinateزائده قلابی )       -111

 سطح تحتانی الف(

 سطح داخلی ب(

 سطح خارجی ج(

 سطح فوقانی د(

 کدامیک از اعصاب زیر حاوی رشته های پاراسمپاتیک مربوط به نهمین زوج از اعصاب مغزی می باشد؟       -112

 لینگوآل الف(

 بوکال ب(

 اوریکولوتمپورال ج(

 تمپورال عمقی د(

 همه شریان های زیر در خونرسانی اسکالپ نقش دارند، بجز؟       -113

 فاسیال الف(

 تمپورال سطحی ب(

 گوشی خلفی ج(

 اکسیپیتال د(

 تمام موارد زیر در دیواره داخلی گوش میانی وجود دارد، بجز؟       -114

 دریچه دهلیزی الف( 

 دریچه حلزونی ب(

 کانال عصب فاسیال ج(

 کاروتیدکانال  د(
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 تمام شریان های زیر در خونرسانی حفره بینی شرکت دارند، بجز؟       -115

 پالاتین گریتر الف(

 اتموئیدال قدامی ب(

 لبی تحتانی ج(

 اسفنوپالاتین د(

 حس مخاط کف حفره دهان توسط کدامیک از اعصاب ذیل دریافت می شود؟       -116

 پالاتین گریتر الف(

 لینگوآل ب(

 بوکال ج(

 اینفریور آلوئولار د(

 فیبرهای پاراسمپاتیک مربوط به غده اشکی توسط کدامیک از اعصاب زیر حمل می شود؟       -117

 پتروزال لسر الف(

 زایگوماتیکوفاسیال ب(

 نازوسیلیاری ج(

 زایگوماتیکوتمپورال د(

 کدامیک از عضلات زیر از شبکه حلقی عصب نمی گیرد؟       -118

 وسئاستیلوفارنژ الف( 

 وسئپالاتوفارنژ ب(

 وسئسالپینگوفارنژ ج(

 تنگ کننده فوقانی حلق د(

 کدامیک جزء هسته های گروه مرکزی شاخ قدامی نخاع می باشد؟       -119

 اصلی الف(

 ماده ژلاتینی ب(

 اکسسوریهسته ریشه نخاعی  ج(

 پشتی د(

تمام اعصاب زیر از شیار خلفی خارجی بصل النخاع )بین زیتون و پایک مخچه ای تحتانی( خارج می شوند،        -120

 بجز؟

 واگ الف(

 گلوسوفارنژیال ب(

 شاخه کرانیال اکسسوری ج(

 وستیبولوکوکلئار د(
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 توسط کدامیک از شریان های زیر می باشد؟خونرسانی مرکز بروکا        -121

 میانی یمغز الف(

 قدامی یمغز ب(

 کوروئیدال قدامی ج(

 کاروتید داخلی د(

122-  الیاف چشایی )سولیتاریوتالامیک( به کدامیک از هسته های تالاموس ختم می شود؟         

  VAالف( 

 VPM ب(

 VPL ج(

 VL د(

123-  ؟کدام جمعیت سلولی زیر پتانسیل تقسیم سلولی ندارد و فقط می تواند وارد تمایز شود         

 Bاسپرماتوگونی نوع  الف(

 Aاسپرماتوگونی نوع  ب(

 اسپرماتید ج(

 اسپرماتوسیت ثانویه د(

 

124-  اتفاق می افتد، بجز؟ LHتمام وقایع زیر در نتیجه افزایش ناگهانی          

 تخمک گذاری –افزایش پروژسترون  الف(

 تشکیل دومین جسم قطبی – IIاتمام تقسیم میوز  ب(

 تشکیل اولین جسم قطبی –افزایش پروژسترون  ج(

 بلوغ هسته و سیتوپلاسم اووسیت –افزایش فعالیت آنزیم کلاژناز  د(

آستر می کنند، از کدامیک از لایه های زیر می منشأ غشاهای سروزی که حفرات جنب و پریکارد را         -125

 باشد؟

 مزودرم لایه جداری الف(

 لایه اندودرم ب(

 مزودرم لایه احشایی ج(

 مزودرم بینابینی د(

126-  سینوس کرونری از کدامیک از موارد زیر منشأ می گیرد؟         

 ورید نافی چپ الف( 

 شاخ چپ سینوس وریدی ب(

 راست سینوس وریدیشاخ  ج(

 ورید کاردینال مشترک چپ د(
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 بخش صدفی استخوان تمپورال از کجا منشأ می گیرد؟         -127

 مزودرم اسپلانکنیک الف(

 سوماتیک مزودرم ب(

 مزودرم سومیتیک و سومیتومری ج(

 نورال کرست د(

128-  چه زمانی کاهش می یابد؟عملکرد خونسازی توسط کبد در          

 تا هفته هشتم الف(

 تا هفته دوازدهم ب(

 در دو ماه آخر حاملگی ج(

 در زمان تولد د(

129-  :شاملچین های طرفی جدار بدن          

 لایه احشایی مزودرم صفحه جانبی و اکتودرم رویی آن الف(

 آنلایه جداری مزودرم صفحه جانبی و اکتودرم رویی  ب(

 لایه اکتودرم رویی و لایه مزودرم بینابینی ج(

 لایه اندودرم و اکتودرم رویی آن د(

 

 کدامیک از هسته های زیر از بخش قاعده ای لوله عصبی منشأ می گیرد؟       -130

 اکولوموتورهسته حرکتی عصب  الف( 

 هسته های وستیبولار ب(

 هسته قوسی ج(

 هسته سولیتاریوس د(

 کانال های هرینگ در کدام اندام دیده می شوند؟       -131

 کیسه صفرا الف(

 کبد ب(

 پانکراس ج(

 غدد بزاقی د(

 کدام سلول دارای میتوکندری هایی با شکل غیرطبیعی می باشد؟       -132

 فولیکولار الف(

 اصلی ب(

 پارافولیکولار ج(

 اکسی فیل د(
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133-  شبکیه ای داخلی شرکت می کند؟ -کدام سلول زیر در حفظ سد خونی          

 مولر الف(

 افقی ب(

 آماکراین ج(

 گانگلیونی د(

134-  کدام گزینه زیر در تنظیم درجه حرارت بدن نقش دارد؟         

 سیستم پورت وریدی الف( 

 وریدی –شنت های شریانی  ب(

 اجسام کاروتید ج(

 سینوس های کاروتیدی د(

135-  کدام اتصال سلولی در صفحه پلکانی )بینابینی( مانند سیناپس الکتریکی عمل می کند؟         

 (Desmosomeدسموزوم ) لف(ا

 (Tight junctionمحکم ) ب(

 (Gap junctionسوراخدار ) ج(

 (Fascia Adherensفاسیای چسبیده ) د(

136-  ( در سیتوپلاسم کدام سلول دیده می شود؟Lamellar bodiesاجسام تیغه ای )         

 (Clubچماقی ) الف(

 Iآلوئولی نوع  ب(

 IIآلوئولی نوع  ج(

 غباری د(

پارانشیم کلیه بوجود سلول های گرانولار جنب گلومرولی از تغییر شکل سلول های کدام ساختار زیر در        -137

 می آید؟

 لوله پروگزیمال لف(ا

 لوله دیستال ب(

 شریانچه وابران ج(

 شریانچه آوران د(

کدامیک از سلول های زیر فاگوسیتوز سیتوپلاسم اضافی در طی فرآیند اسپرمیوژنز را انجام می دهد؟       -138

 سرتولی الف(   
 اسپرماتوگونی ب(

 لیدیگ ج(

 میوئید د(
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 کدام سلول گلیال دارای هسته کشیده و متراکم می باشد؟       -139

 الیگودندروسیت الف(

 میکروگلیا ب(

 اپاندیم ج(

 شوان د(

 در اپیتلیوم کدام ارگان زیر استرئوسیلیا دیده می شود؟       -140

 نای الف(

 تخمدان ب(

 اپیدیدیم ج(

 گوش میانی د(

 وزیکول های ماتریکس در کدام سلول استخوانی دیده می شود؟       -141

 استئوبلاست الف(

 استئوسیت ب(

 استئوکلاست ج(

 استئوپروژنیتور د(

 

142-  داربست مغز استخوان از کدام بافت همبندی تشکیل شده است؟        

 سست الف( 

 متراکم نامنظم ب(

 موکوسی ج(

 رتیکولر د(

 

 

 

 

 

 

 (12اصول خدمات سلامت)تعداد سوال

کدامیک از ابعاد سلامتی، پذیرش بیماری را راحت تر و میزان افسردگی پس از بیماری و خودکشی در        -143

  موارد حاد را کم میکند؟

 بعد جسمی الف(

 بعد روانی ب(

 بعد اجتماعی ج(

 بعد معنوی د(
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144-  در کدام نظام سلامت دولت مکلف و تضمین کننده ارائه خدمات سلامت است؟         

 نظام های تکثرگرا الف(

 نظام های مبتنی بر بیمه اجتماعی ب(

 نظام های سلامت ملی ج(

 نظام های سوسیالیستی د(

 

145-  است؟ ارتقاء سلامت مطرح شده واژه خودکارآمدی در کدامیک از مدلهای         

 پروسید-مدل پرسید الف(

 مدل مراحل تغییر ب(

 مدل باور سلامتی ج(

 مدل قصد رفتاری د(

 

146-  در محاسبه کدامیک از شاخص های زیر علت مرگ مورد توجه قرار میگیرد ؟         

 میزان مرگ و میر نوزادان الف( 

     میزان مرگ و میر مادران ب(

 میزان مرگ و میر شیرخواران ج(

 سال 5میزان مرگ و میر کودکان زیر  د(

 

اگر رهبر در یک گروه بهداشتی همواره به دنبال ایجاد شرایط کاری بر اساس اهداف سازمان باشد ، سبک        -147

 رهبری وی کدام است؟

 دموکراتیک الف(

 آزادی خواهانه ب(

 تحولی ج(

 استراتژیک د(
 

واکسیناسیون مراجعه کند ، به  به بیماری است و برای اگر مادری احساس کند که کودکش در معرض ابتلا       -148

  کدام نیاز پاسخ داده است؟

 نیاز های غیر ضروری الف(

 نیازهای درک شده ب(

 نیازهای بیان شده ج(

 نیازهای القائی د(

 

 ؟نیستعدالت در سلامت  از مفاهیم کدامیک از موارد زیر       -149

 ات سلامتبه خدم یدر دسترس یبرابر الف(

 ات سلامتاز خدم یدر بهره مند یبرابر ب(

 ات سلامتدر مصرف خدم یبرابر ج(

  برخورداری از تکنولوژی های نوین سلامت در یبرابر د(
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 پیشگیری به اجتناب از استفاده بیش از حد از منابع و مداخلات سلامت اشاره دارد؟کدامیک از سطوح        -150

 سطح اول الف( 

 سطح دوم ب(

 سطح سوم ج(

 سطح چهارم د(

 

 در نظر گرفتن کدامیک از اصول زیر ضروری است؟ ،در طراحی یک نظام بهداشتی کارآمد و پاسخگو       -151

 سرپایی بر خدمات بستریتقدم خدمات  الف(

 بر خدمات پیشگیرانه تقدم خدمات درمانی ب(

 تاکید بر تمرکزگرایی در ارایه خدمت ج(

 تخصیص منابع بصورت یکسان در شهر و روستا د(

 

 ؟نیست کدام مورد از اجزاء مراقبت های اولیه سلامت        -152

 آموزش بهداشت الف(

 ایمن سازی ب(

 روانسلامت  ج(

 مشارکت مردمی د(

153-  محل نگهداری کدامیک از واکسن های زیر در طبقه فوقانی یخچال است؟         

 ب ث ژ الف(

 Bهپاتیت  ب(

 سه گانه ج(

 پنج گانه د(

 

154- المللی زیر است؟پیشگیری از خشونت های مرتبط با جنسیت مورد حمایت کدامیک از سازمانهای بین        
  

 (UNFPA)صندوق جمعیت ملل متحد الف( 

 (WHO)سازمان جهانی بهداشت  ب(

 (UNICEF)صندوق کودکان ملل متحد ج(

 (UNESCO)یونسکو د(
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 (8اصول اپیدمیولوژی)تعداد سوال

155- ای فوق ه،اطلاعات مربوط به متغیر  بدنییک محقق برای بررسی ارتباط بین بیماری های قلبی و سطح فعالیت         

 را به طور همزمان جمع آوری می کند. نوع مطالعه کدام است؟

 مقطعی الف(

                                      مورد شاهد ب(

 همگروهی ج(

 کارآزمایی بالینی د(

 

 100یک تست آزمایشگاهی به عنوان بیمار تشخیص داده شده اند و از بین  بوسیلهنفر  60بیمار  100از بین        -156

نفر را به عنوان فرد سالم تشخیص داده است. مقدار ارزش اخباری مثبت را محاسبه کنید. 80فرد سالم همین تست 
  

 %60 الف(

 %75 ب(

 %80 ج(

 %90 د(

 

، مانند عفونی فعال عامل ریعفونت بدون تکث"صورت تعریف می شودکدامیک از گزینه های زیر به این        -157

 ".ردیگ یدر هسته سلول قرار م روسیپروو کیبه عنوان  یروسیو کینوکلئ دیکه اس یزمان

  Preclinicalالف(

  Subclinicalب(

  persistentج(

  latent د(

 

نفری از یک جامعه است. پاسخ منطبق با شکل زیر  100 شکل ذیل نتایج آزمایش قند خون یک نمونه       -158

 کدام است.

 
  valid and reliable    الف( 

  valid but not reliableب(

  not valid but reliableج(

  not valid and not reliableد(
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سیستولیک در کشور های مختلف،کدام در بررسی ارتباط بین متوسط مصرف نمک با متوسط فشار خون        -159

 مطالعه مطلوب است؟

 مقطعی الف(

  کوهورت ب(

 اکولوژیک ج(

 مورد و شاهد د(

 

محسوب می  مطالعات همگروهی در تعیین ارتباط بین عامل خطر و پیامد کدامیک از موارد زیر از معایب       -160

 شود؟

 امکان بررسی تنها یک پیامد الف(

 نامناسب برای بررسی مواجهه های نادر ب(

 نیاز به حجم نمونه بالاتر ج(

 عدم محاسبه خطر ایجاد پیامد د(

  

 کدامیک از مطالعات زیر جهت ارزیابی تاثیر روشهای پیشگیری و مداخلات درمانی مناسب تر است؟       -161

 بدون شاهد کارآزمایی بالینی الف(

 بالینی با شاهد تاریخیکارآزمایی  ب(

 کارآزمایی بالینی شاهد دار تصادفی نشده ج(

 کارآزمایی بالینی شاهد دار تصادفی د(

 

نفر از آنها در طول یکسال فوت  20نفر مبتلا به بیماری سل  600، از بین  هزار جمعیت 500در شهری با        -162

 هزار جمعیت ( 100)در چقدراست؟در این شهر بیماری سل میزان مرگ و میر .کرده اند

 03333/0 الف( 

 4 ب(

 3/33 ج(

 00004/0 د(
 

 

 

 

 (8ایمنی شناسی )تعداد سوال

 :بجزنوگلوبولین درهمه موارد زیر با هم تشابه دارند وو ایمT (TCR  )گیرنده سلول        -163

 .در سطح لنفوسیت قرار دارند الف(

 .یکنندآنتی ژن مشارکت مدر شناسایی  ب(

 سیستم کمپلمان را فعال میکنند. ج(

 دارای قسمت ثابت و متغیر هستند. د(
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 شود؟یم یمنیخودا یماریکدام مولکولها در موش و انسان منجر به ب یکیمسدود کردن ژنت یاحذف        -164

  CTLA-4 ،PD-1الف(

  CD40،CD40L ب(

 B7 ،CD28 ج(

 ICOS ،ICOSL د(

 

 وجود دارد؟ یباد یدر ناحیه ثابت آنت یراز موارد ز یککدام       -165

 پاراتوپ الف(

 یپآلوتا ب(

 پیایدیوتا ج(

 اپی توپ د(

 

166-  کند؟ یکپسول دار م یها یفرد را مستعد ابتلا به باکتر یرز یلنفاو یاز بافت ها یکفقدان کدام        

 گره لنفاوی الف( 
 تیموس  ب(

 طحال ج(

 آپاندیس د(

 

 کنند؟ ییرا شناسا یتک رشته ا یها RNAها قادرند  TLRاز  یککدام       -167

 TLR 3,8 الف(

 TLR 7,8 ب(

 TLR 2,6 ج(

 TLR 7,3 د(

 

 شود؟ یمحسوب م M2 یمهم ماکروفاژها یژگیهایاز و ینهکدام گز       -168

  دارند یعمر کوتاه یلهابا نوترف یسهدر مقا الف(

 یسرطان یمهار سلولها ب(

 IL-12ترشح  ج(

 یسرطان یسلولها یرکمک به تکث د(

 

169-  کنند؟ یرا مهار م یمنیا یپاسخ ها ییها یتوکاینسا چه یدبا تول Tregulatory یها یتلنفوس         

 TGFو  IFNγ الف(

 IL-35و  TGF ب(

 IL-13و  IL-4 ج(

 IL-13و  IL-10 د(
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173-The author’s attitude toward medical technology in surgery is best described as -------. 

  

a) skeptical, questioning technological advancements  

b) supportive, focusing on future achievements 

c) critical, highlighting the main drawbacks 

d) optimistic, recognizing both pros and cons 

 

174- A concern with AI in surgery is that it may result in --------------. 

a) technology dominance over human expertise 

b) complete elimination of traditional surgery 

c) reduction of the quality of surgical outcomes 

d) increase of human involvement in surgery 
 
 

Reading Comprehension: Answer the questions 175 – 177 based on the following passage. 

Passage 2 

Liquid biopsies offer a revolutionary approach to cancer diagnosis and monitoring. Unlike 

traditional tissue biopsies that require invasive procedures, liquid biopsies analyze bodily fluids, 

primarily blood, for circulating tumor DNA (ctDNA), tumor cells, and other biomarkers. This 

minimally invasive technique allows for recurring sampling, which provides valuable insights 

into the evolving nature of the disease. Additionally, liquid biopsies reduce patient discomfort 

and lower the risk of complications associated with surgical biopsies. By detecting ctDNA, 

liquid biopsies can identify genetic mutations in cancer cells. This capability enables 

personalized treatment strategies. Such targeted approaches help optimize therapeutic 

effectiveness while minimizing unnecessary treatments. They can also monitor treatment 

response in real-time, allowing for early detection of treatment resistance and the swift 

adjustment of treatment plans. This adaptability makes liquid biopsies particularly useful for 

tracking cancer progression over time. Furthermore, liquid biopsies can potentially detect early 

signs of cancer recurrence, enabling early intervention and improving patient outcomes. Early 

detection not only improves survival rates but also enhances the quality of life for patients 

undergoing treatment. While still an emerging field, liquid biopsies highly ensure 

revolutionizing cancer care. Their integration into routine clinical practice could transform 

oncology by making cancer management more proactive and precise. Continued research and 

technological advancements are crucial to further refine these techniques and expand their 

clinical applications.     

175- According to the passage, liquid biopsies improve cancer treatment by -------------- . 

a) supplementing chemotherapy with other treatments 

b) intervening genetic mutations in cancer cells 

c) predicting the outcome for each patient with certainty 

d) adjusting treatment plans to individual patient needs 
  

176- Liquid biopsies contribute to improved patient outcomes by ---------------- . 

a) facilitating early identification of treatment resistance 

b) lowering the risk of cancer development 

c) providing a cure for various types of cancer 

d) eliminating the need for further medical interventions 
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177- The current status of liquid biopsy in cancer care is best described as ------------- . 

a) an already established diagnostic approach 

b) a mature technique with widespread use 

c) a promising procedure for future treatments 

d) an unlimited sampling method with low accuracy  

 

Vocabulary 

Direction: Complete the following sentences by choosing the best option. 

178- Scientists are working on the ------------------ of malaria through improved treatments 

and widespread mosquito control measures.  

 a) fortification  

b) proliferation 

c) eradication  

d) deterioration 

  

179- Although the patient’s blood test results indicated a ------------------ of essential 

nutrients, his ongoing symptoms suggested the need for further testing.  

 a) sufficiency  

b) discrepancy 

c) scarcity  

d) disparity 

 

180- The doctor prescribed medicine to ---------- the patient’s chronic pain and improve his 

quality of life.  

a) induce  

b) alleviate  

c) underscore      

d) corroborate  

 

181- The shift to a patient-centered -------------in modern medicine has significantly 

improved treatment outcomes and patient satisfaction. 

a) adversary  

b) paradigm  

c) equilibrium  

d) nullification 

  

182- To ensure better resources and services for the community, the hospital increased 

its budget --------- for better patient care this year.  

  

a) allocation 

b) attribution  

c) adaptation  

d) authentication  
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Medical Terminology 

Direction: Complete the following sentences by choosing the best option. 

183- The patient experienced ---------------- of food shortly after eating, which suggested 

a possible digestive disorder. 

a) sedimentation  

b) fermentation  

c) constipation  

d) regurgitation 

  

184- The patient became --------------- after the operation, which made bladder 

management a priority.  

a) anhydrous 

b) afebrile  

c) incontinent  

d) impulsive 

  

185- Powerful --------------- for the relief of severe pain are often prescribed for patients 

recovering from surgery or suffering from chronic conditions.  
 a) laxatives  

b) stimulants  

c) analgesics   

d) hallucinogens 

   

186- After eating a large meal, she experienced abdominal -------------, making her feel 

uncomfortably full and bloated.  

a) distention  

b) herniation  

c) paresthesia  

d) ischemia 

187- A person who has been exposed to a sexually transmitted infection (STI) is 

prescribed antibiotics even though they are currently asymptomatic. This 

procedure is an example of ---------------.  
 a) catheterization  

b) prophylaxis  

c) cauterization  

d) anaphylaxis  
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188- A patient arrives at the emergency room after a car accident. They are restless, 

speaking rapidly, and appear visibly distressed. The patient's behavior in the 

emergency room is best described as -------------.  

a) sedated  

b) lethargic  

c) comatose 

d) agitated  

189- A patient presents with recent vision changes and difficulty closing their eyelids 

completely. Upon examination, the doctor notices that the patient's eyes appear to 

be bulging out of their sockets. This condition is known as ---------------- . 

a) cataract  

b) glaucoma  

c) strabismus  

d) exophthalmos  

190- During the physical examination, the physician presses down on the patient's 

abdomen and then quickly releases the pressure. The patient cries out in pain as 

the pressure is released. This condition is known as ----------------. 

a) rebound tenderness  

b) Murphy’s sign  

c) guarding  

d) rigidity 

 

 

 

 

 

 (10انقلاب و اندیشه اسلامی )تعداد سوال 

 ؟ستین مانیا تیماه یاساس یاز مولفه ها نهیکدام گز-191

 در مورد خداوند یمحور قیباور به وجود خداوند و حقا الف(

 به زبان مانیابراز ا ب(

 مانیدار بودن ا درجه ج(

 در مورد او یمحور قیباور به وجود خدا و حقا یبه مقتضا عمل د(

 

 ست؟یچ «ینید اتیح یهسته مرکز»پژوهان،  نید یطبق بررس-192

 باور مرتبط با امر مقدس الف(

 تیعبود ب(

 تیعقلان ج(

 عتیمنطبق با شر یرفتارهاد(
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 است؟ برهانی – یروش عقل یبرا یمکمل مناسب نهیشناخت، کدام گز در روش ها و منابع-193

 یو تجرب یشهود الف(

 یانیو وح یشهود ب(

 یو تجرب یانیوح ج(

 یروش تجرب فقط د(

 به چه معناست؟ خداوند یبرا «ریغ م  یو مق ومیق»صفت -194

 گراندی برپادارنده – ازین یب الف(

 گراندی برپادارنده –استوار  خود ب(

 خود ریکننده غ ازین بی –استوار  خود ج(

 خود ریکننده غ ازین بی – ازین یب د(

 ؟ستیپس از مرگ چ یامر در جهت اثبات امکان زندگ نیمهمتر ،یفلسف یکردهایدر رو-195

 اثبات تجرد نفس الف(

 یشواهد تجرب ب(

 یشخص تجارب ج(

 خداوند عدالت د(

 گزینه در مورد امام خمینی )ره(، واقعیت ندارد؟گر، کدام در مبحث رهبری و نهادهای بسیج-196

 زندگی زاهدانه ای داشت و تنها به تکلیف الهی خود، عمل می کرد. الف(

 مقابله با نظام سلطنتی و شخص محمدرضا شاه را، وظیفه دینی خود و مردم می شمرد. ب(

 به حرکت توده ها و نخبگان براساس مرجعیت عامه، اعتقاد داشت. ج(

 بینی هایش در مورد شاه، کارتر، صدام و سقوط مارکسیسم، با تردید بود.پیش  د(

 ترین ویژگی شخصیت امام خمینی )ره(، در رهبری انقلاب اسلامی چیست؟مهمترین و محوری-197

 توحیدمداری، خداباوری، اعتماد به نفس کامل الف(

 دلیری و جرعت در ایجاد روحیه انقلابی ب(

 ی و اقدام، قبل و بعد از انقلابقاطعیت در تصمیم گیر ج(

 دقیق بودن در گزینش روش های مبارزه د(

 در باره انقلاب اسلامی است؟ "خانم تدا اسکاچپل "کدام گزاره ، مربوط به نظریه پرداز معروف -198

 انقلاب ها ساخته نمی شوند بلکه به وجود می آیند. الف(

ظرفیت هایی را که نقش تکیه گاه روانی داشته اند از دست بدهند  آن گاه که حاکم یاحاکمان، افراد یا موقعیت و ب(

 نفس شده وزمینه سقوط رافراهم می کننددچار ضعف اعتماد به

مجموعه ای از عناصر فرهنگی ریشه دار در تاریخ اسلام شیعی، با حرکتی هوشیارانه و آگاهانه انقلاب را به وجود  ج(

 آوردند.

 سل اول انقلاب های توصیفی است.انقلاب اسلامی ایران از ن د(
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های اطلاعاتی، درباره رخ دادن انقلاب اسلامی، مهمترین علت غافلگیری نویسندگان صاحب نظریه و سازمان-199

 چه چیزی بود؟

 بازگشت به اندیشه ها و آرمان های خودی الف(

 ماهیت دینی انقلاب و بن مایه معنویت گرایی ب(

 انرژی و نفت منابعو نیاز جهان به  وابستگی ج(
 نارضایتی موسمی و مقطعی مردم ایران د(

آورد انقلاب ترین دستآوردهای انقلاب اسلامی، درکدام زمینه ها به ترتیب بالاترین و موفقدر مبحث دست-200

 شود؟شمرده می

 استقلال دفاعی ونظامی -استقلال سیاسی الف(

 استقلال اقتصادی -استقلال دفاعی ونظامی ب(

 استقلال علمی فرهنگی -استقلال اقتصادی  ج(

 استقلال اقتصادی -استقلال علمی فرهنگی د(
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